

La Crónica Meridional

Diario liberal independiente y de intereses generales.—Fundado el 15 de Marzo de 1.860.

Fundador: Francisco Rueda López

AÑO LXVI

ALMERIA.—Sábado 15 de Agosto de 1.925.

Número 21.156

TOREARIAS

La afición a las corridas de toros no decrece. Aún cuando la afición, no han conseguido tomar carta de naturaleza en la inclinación a la fiesta taurina aparecía adormecida.

Muerto Joselito, apartado voluntariamente Belmonte de la lidia de reses bravas, no quedaba ningún «as» del toreo que subyugase a los públicos. Se iba a los toros sin ilusión, sin entusiasmo, casi casi por costumbre, por la velocidad adquirida de dirigirse al circo esperando algo que emocionara.

Coincidio con este pequeño eclipse de la afición, la imposición de las nuevas modas. El fútbol surgió con una fuerza extraordinaria, queriendo arrollar todos los demás deportes. Para el juego balomédico se construyeron amplios y costosos campos, y los «ases» del balón, aparecieron como figuras de gran relieve, llevadas y traídas en periódicos diarios y revistas gráficas, y seguidas por los públicos donde quiera que iban a lucir sus habilidades, con un entusiasmo jamás conocido. Y con el fútbol alternó el juego del tennis, el del polo y esas célebres carreras ciclistas que probaban la resistencia tanto como la habilidad de los corredores, que hacen recorridos de 300 kilómetros en la montaña y 400 en llano cada veinticuatro horas, con velocidades de 50 y 60 kilómetros por hora, sin otro motor que las piernas.

Todo ello llamó la atención en España y aun continua el espectáculo en sus varias formas; pero pasada la fiebre primera de esos espaciamientos exóticos, vuelven a sus cauces las aficiones de los españoles y el culto al toreo aparece con fuerza más potente, con fuerza más avasalladora que en los tiempos antiguos, relegándose a un segundo término todos los divertimientos extranjeros, que

Ha surgido de nuevo la afición a los toros. Otros muchachos han venido a recojer los perdidos prestigios de los torreadores; derrochan valor, coraje y exponen en la lidia mucho más de lo que expusieron sus antecesores. Es la faena más lecida, más emocionante, atrayendo a los públicos esos nuevos modos de torear, que seguramente son menos clásicos, pero que encarnan más en la vida moderna, todo impresión, todo emoción.

Y la gente se va tras de los «ases» del toreo, llena las plazas y se traslada de una provincia a otra con la facilidad de los medios de comunicación de que ahora se dispone, y se derrocha el dinero sin freno ni medida, pagando a los toreros como jamás se han pagado y cobrando las localidades del circo a precios que en no muy remotas épocas, hubieran parecido inverosímiles.

Esta es la realidad, ante la que no cabe discutir. Claro es, que la fiesta taurina tiene muchos impugnadores, estudiada la cuestión desde muchos puntos de vista; pero hay que reconocer lealmente, que el cuadro de luz y de color que ofrece una plaza de toros, no puede ofrecerlo ningún otro espectáculo, y que las tardes orgiásticas que en la plaza se pasan, son de alegría y vida, con más ruido que daño, con esa rebosante alegría que no deja ninguno regenero de mal entre los concurrentes a la fiesta.

Es la obligación de divertirse la que mueve a las gentes, que se contagian ante el cuadro de luz que ofrece tanto sol, tanta mujer hermosa y algunas cañas de manzana que llevan a las almas la alegría del vivir.

Lea usted

«La Crónica Meridional»

Reducción del tiempo en filas

Se prorroga hasta el día 15, inclusive, de Septiembre próximo, el plazo que otorgaba la Real orden de 7 de Mayo último, a fin de que los mozos declarados útiles en la revisión verificada por las Comisarías regias de Murcia y Almería, puedan acogerse a los beneficios del capítulo XX de la ley de Reclutamiento de 1912.

NUESTRAS CRÓNICAS

“El niño se distrae con cualquier cosa...”

La optimista inconsciencia de los padres ha inventado un tópico comodísimo: «El niño se distrae con cualquier cosa». Podía introducirse una pequeña modificación; así, yo diría para estar más cerca de la verdad: «El niño se distrae con cualquier cosa».

Pase todavía mientras en el terreno de las distracciones infantiles se trata solamente de los juegos; el tópico, en cuestión, resulta inofensivo; aun convencidos de él, los padres pudentes no dejarán de regalar al niño juhuete que, pese a su optimismo, el niño preferirá siempre a «cualquier cosa»; en cuanto a los padres no pudentes, se guardarán seguramente muy mucho de dar a escoger a sus hijos entre un carrete vacío y un tren eléctrico, entre una «Peppa» de cartón y una muñeca que ande sola... por si acaso.

Respecto a las lecturas infantiles, el grave perjuicio causado por el desdén hacia la preciosa mentalidad de los niños, empieza ya a disiparse en España.

Ya nos vamos enterando de que, hablar al niño, escribir para él, exige una habilidad especialísima y que tan absurdo es que, todo intelectual se crea autorizado a hilvanar torpemente cuatro cursilerías niñas y a confundir el espíritu del niño con el de un idiota.

En este sentido, justo es reconocer que de algún tiempo a esta

parte los progresos realizados en España son considerables y rápidísimos. Existen ya escritores especializados, y a mucha honra, en la literatura infantil; se multiplican las ediciones primorosas y, por último, nuestros niños tienen ya publicaciones periódicas decorosísimas. Esta buena tendencia, favorablemente iniciada con la fundación del semanario «Chiquillín», ha llegado a una madurez triunfante con la de este adorable «Pinocho», digno de colocarse al lado de las mejores revistas infantiles del mundo, literaria, artística y pedagógicamente hablando.

Queda la parte más triste del problema: los espectáculos.

En este país, donde hace falta fruncir el ceño y decir cosas trascendentales para que le tomen a uno en serio, aquí donde el teatro es considerado como mera frivolidad, diversión insustancial, artículo de lujo, «recreo», y el aspecto «recreativo» de la vida, parece cosa secundaria y deleznable—basta echar una mirada sobre las carteleras de los teatros para comprobar a qué pobres recursos se apela para distractores—aqui, en fin, si esto es con los mayores, ¿qué no ocurriría con los niños?

Pues ocurre que «no existe» en España un espectáculo que funcione con regularidad, dedicado a un público menor de quince años.

Todo el que tiene chicos en su casa—y quién no?—sabe del martirio de los domingos lluviosos en que surge naturalmente la pregunta angustiosa: «A dónde los llevamos?»

Y después de comprobar que «ningún espectáculo corresponde a su edad», los padres, si son incomprendivos—es esta una categoría de padres que abundan en todas partes—se resignan a dejarlos en casa declarando que

En la Página agrícola de mañana domingo, empezaremos a publicar un interesante trabajo sobre las exportaciones uveras habidas desde 1.898 a 1.924.

Dicho trabajo irá acompañado de varios gráficos

«después de todo los niños no necesitan ir al teatro».

Y si son imprudentes—tampoco faltan estos—no se resignan y llevan a sus hijos al espectáculo que «a ellos mismos» les haya de agradar.

Claro que, en medio de su inconsciencia, los padres sienten a veces cierto temor a corromper la moralidad de las criaturas; y entonces, eludiendo el espectáculo de un drama o de una «alta comedia», los llevan a ver una obra de las llamadas cómicas, o sea de las que hacen reír, según aquí entendemos la risa en el teatro; estas obras no son perjudiciales más que «solamente» para el espíritu y el buen gusto.

Por desgracia, aun queda un recurso y este es el más vulgarizado de todos; el del cine.

¿Por qué singular contrasentido el arte de la cinematografía que podía y debía ser el espectáculo infantil por excelencia, el más apropiado para divertir sin charlatanería, interesar sin inmoralidad, instruir sin pedantería, ha llegado a ser precisamente todo lo contrario?

Y, conociendo todo el mundo los peligros del cine y habiéndose dicho y escrito respecto a este particular cuanto sabe, se da continuamente el caso de padres que no consentirían que sus hijos leyesen un libro sin haber pasado previamente por su mensura y sin embargo, los llevan sin el menor remordimiento a presenciar sesiones de cine, en las cuales, fatalmente, se proyecta por lo menos una película de las que continúan algo más grave, más peligroso, más inmortal que los más crudos realismos; la falsedad, falsedad de ambiente, falsedad de vida, sobre todo falsedad de sentimientos y pasiones.

No es preciso insistir sobre esto. Más fuerte que todos los argumentos—y a pesar de mi repulsión a citar ejemplos del extranjero—he aquí el enunciado de una iniciativa que se acaba, tras una detenida preparación, de llevar a cabo en París, en «Cine de la Infancia».

Este cine que ya funciona con regularidad ofrece en sus sesiones, películas escogidas, seleccionadas, incluso impresionadas expresamente para un público infantil, en un sentido bien sea «educador»—provechoso para la moral del niño—bien sea «instructivo»—vías, costumbres típicas de épocas pretéritas, de países exóticos, o de provincias nacionales—bien sea «científico»—experimentos tan divertidos como interesantes—bien sea «naturalista»—maravillas del mundo animal o vegetal—todo ello sin olvidar la parte esencial; cómica y novelesca.

Desde ahora, pues, los niños de París tendrán «su cine» y sin embargo no les hacia tanta falta como a los nuestros, puesto que ellos tienen ya varios espectáculos «suyos» como son, por ejemplo, las funciones del delicioso «Theatre du petit Monde», donde se representan cuentos y novelas infantiles, célebres, escenificados; y las deslumbradoras obras de magia del «Chariot», y las bufonadas del «Guillot», y... las funciones

clásicas que la «Comedia France sa» ofrece todos los jueves y domingos y que son insuperables educadores para el buen gusto literario de grandes y chicos.

Huelgan los comentarios; una pregunta nada más:

¿Quién creará en España, en to-

das las ciudades de España, el «cine de la infancia» para los niños españoles faltos de espectáculos y que «no tienen donde ir» a pasar las tardes grises, las tardes tristes y lluviosas, de los dominios de invierno?

MAGDA DONATO

del lujo podrá ser tan completa y exacta como el vertiginoso golpe de la humanidad, sucedida por el arrollante conflicto de la vida; de una vida que, en definitiva, se ha convertido en un deporte propio de millonarios...

LUIS DE GALINSOGA.

CURIOSIDADES

Para destruir las avispas

Para tener las avispas alejadas de las uvas en las terrazas y jardines, se emplea con frecuencia el introducir cada racimo en un saquito de mesalina, que se ata en el punto de inserción cerca del tronco. El que tenga abundante tiempo disponible, puede seguir este sistema; pero para operar con más brevedad, se puede suspender de un alambre tenso, botellas, cuyo cuello tenga una mediana longitud que se llenarán hasta la mitad con agua endulzada con un poco de miel; las moscas y las avispas son atraídas por el olor, penetran en la botella y no pueden salir ya del interior.

Parece ser que este medio de destrucción resulta infalible. Si se pone de vertir en el avispa un vaso de petróleo, se cierra el orificio de salida, con un trapo también de petróleo que se puede mantener en su lugar con un peso. Después de algunas horas, ninguna de las avispas dará señal de vida.

Para librarse de las avispas conviene colocar en la vecindad de sus nidos un plato de hierro que contenga agua sobre la cual se ha ya depositado una capa de aceite de mala calidad. Parece que el aceite las atrae ilegítimamente, y caen dentro, ahogándose.

PASANDO EL RATO

CHARADA

Solución a la anterior: ALARMADO.

El doctor reconociendo al enfermo:

—Perdone usted si le hago algún daño cuando le «segunda» «cuarta» el tumor.

—No se preocupe usted por eso; «prima», «dos», «tres» tan acostumbrado a sufri que me he convertido en un verdadero TODO.

(La solución en breve)

MADERAS

La CASA PASTOR ha recibido un importante cargamento de calidad inmejorable.

GRAN REBAJA DE PRECIOS

AVISO

La antigua y acreditada clínica dental de don Toribio Alvarez García que durante muchos años estuvo establecida en la Plaza de Nicolás Salmerón, se ha trasladado al Boulevard del Príncipe, número 56, donde seguirá prestando sus servicios.

Lo cual hace público para conocimiento de su distinguida clientela y del público en general,

EL LUJO DE VIVIR

Parece asunto brindado al director de los ingenios epigramáticos y chistosos la celebración de un certamen que lleve por título «Exposición del lujo». Y tiene mucho de colmo y de sarcasmo el hecho de que en estos días de inenarrable carestía de la vida se ofrezca semejante Exposición como cosa de singular novedad, o como espectáculo al cual no estuvieran habituados.

Yo no sé qué suerte de morfolías exhibirá ese Certamen que ahora se celebra y que constituye una de las fiestas en estas saturadas de la primavera madrileña. Hay, a lo que parece, espléndida ostentación de lujo a cargo del hada más opulenta y más frenética, la moda. Tienen también rica prestancia otras manifestaciones del boato y del esplendor de la vida. El espectador de este Certamen se considerará de seguro defraudado en cuanto al alcance del sentido y del carácter de lujo que la Exposición tiene como espectáculo. Por indiferente y distraído que deambule a través del cotidiano vivir, habrá advertido en torno la expresión delirante y clamorosa del lujo que este Certamen quiere concretar y resumir.

Esto es lo que resta interés, en nuestros días, a una Exposición de tal naturaleza. El hábito embota la emoción, y la vida actual nos ofrece continuado espectáculo de lujo. Lujo en las calles, esmal tadas de tiendas ricas; lujo en los paseos, por los que ruedan fastuosos tronos; lujo en los teatros, en donde empezando por la taquilla y acabando por la nómina de tramoyistas todo respira carestía; lujo por doquier. Pero ¿qué más? El ciudadano modesto, que experimenta así la sensación de lujo al tener que sucumbir heroicamente a los precios que alcanzaron los artículos de esencial e ineludible mantenencia?... Todos nos

hemos familiarizado así con el lujo, un poco a regañadiente en ocasiones, pero otras veces con desatendido júbilo e inconsciente atractamiento hacia el señorío de las cosas superfluyas. Las más elementales necesidades de la subsistencia sintieron también el vértigo ambiente y así se trocaron en artículos caros, en artículos de lujo, el pan, las patatas y las berzas. Vivir, en suma, es hoy sinónimo de ser esclavo del lujo. Y de tal modo se complica este gran problema económico del mundo—mientras los hacendistas y financieros de los Estados se devanan los sesos en pesquisa de arbitrios milagrosos—que, a cada día que transcurre, tiene el natural sencillo fenómeno de vivir un carácter más complejo de conflicto. La humanidad está llegando, por las rutas de la civilización, al refinamiento de todos los lujos. Positivamente, no tardaremos en dar el estallido...

Yo no quisiera restar con estas triviales apreciaciones un solo atomo de interés y de curiosidad hacia ese vistoso y agradable Certamen del Palacio de Hielo de Madrid. No creo, sin embargo, que sus organizadores hayan pretendido ofrecer un espectáculo de novedad. Cualquier viandante puede presenciar una exposición del lujo en la calle de Alcalá a la salida de los toros o en el Hipódromo en tarde de carreras o en... la plaza de la Cebada—aun siendo la más barata—a la hora del mercado. Ese viandante es él mismo un producto, una víctima del lujo. No le conmoverán, pues, ni le maravillarán las brillantes manifestaciones del Certamen. Y acaso al ver en ellas reflejadas muchas causas de la angustia en que hoy se vive bajo el aluvión de tantos lujos, el transeunte se irrita demasiado...

En verdad, ninguna exposición

FARMACIA Y LABORATORIO

DE JOSE DURBAN QUESADA

Puerta de Purchena.—ALMERIA.

Apósitos esterilizados.—Análisis de la orina, sangre, espuestos líquidocefalo-raquídeo y demás productos patológicos.

Se facilitan envases esterilizados a los señores médicos.

MADERAS

Procedente de uno de los mejores distritos de Suecia, acaba de recibir la casa **TERRIZA HERMANOS**, un cargamento de madera de pino-rojo (flandes) de la mejor calidad, en tablones y alfanjas de diferentes escuadrias y largos varios.

PRECIOS MUY ECONOMICOS.

Aguja de Marte, 20.

Del Ayuntamiento**Sillas y veladores**

Ha solicitado don Manuel Ojeda, colocar sillas y veladores, en la puerta de su establecimiento denominado «La Cartuja», situado en la calle de Aguilar Martell.

Sobre un depósito

El conocido industrial don Guillermo Herrera, ha presentado un escrito en el Ayuntamiento solicitando por las varias razones que expone, que quede sin efecto la orden de traslado del depósito de gasolina que tiene instalado en la calle de la Estación.

Obsequio de la**"Sociedad Nestlé"**

Contra entrega de 25 etiquetas blancas, de las que VAN PEGADAS EN EL BOTE DE LA HARINA LACTEADA NESTLE que llevan nuestra marca de fábrica EL NIDO, se regalará una preciosa muñequita.

Las etiquetas deberán enviarse como impresos a la

SOCIEDAD NESTLE

Gran Vía Layetana 41 Barcelona, Este obsequio será enviado libre de todo gasto y acompañado de un Boletín de nuestro concurso para la adjudicación de una muñeca de gran tamaño.

NOTA.—Queda bien entendido que las UNICAS etiquetas valederas para el canje son las BLANCAS que van inmediatamente pegadas al bote, con exclusión de todos los demás prospectos y envolturas que acompañan al mismo

TEATRO**En Cervantes**

Función cinematográfica a las 9'45.

Las películas «Actor por correspondencia» y «Todo un hombre».

Cine Verano

A las 9'30 exhibición de películas de gran atracción.

A. RAMIREZ SANCHEZ

Médico especialista

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS
Obispo Orberá, 24.

Noticias Telegráficas de la tarde

De nuestro corresponsal especial

Varias noticias

Madrid, 14

Consejo de guerra contra un capitán

En Prisiones Militares se ha celebrado esta mañana un consejo de guerra contra el capitán del Cuerpo de Ingenieros don José Martínez Aragón, que actuó de defensor del también capitán de Intendencia don Manuel Gascón Bribriera.

De la lectura del rollo se desprende que el señor Martínez se dirigió al presidente del Directorio en forma que se estimó poco respetuosa, añadiendo determinados detalles.

El fiscal, en un extenso informe, calificó los hechos de insulto a superior, pidiendo para el procesado la pena de dos años y seis meses de prisión.

Por la indole del caso, la sesión se convirtió de pública, como empezó, en secreta, terminando a puerta cerrada.

La vista de la causa quedó conclusa para sentencia.

La impresión que reina es que el señor Martínez será absuelto.

Llegada de una bandera

Procedente de Algeciras, llegó esta mañana a Madrid la bandera del batallón de Cazadores de Barbastro.

Como dicha enseña tiene ron el complot que se trama honores de capitán general, le rindió estos una compañía del regimiento de Saboya con bandera y música.

En la estación fué recibida la bandera por el capitán general y otras autoridades militares.

Se trasladó la bandera al cuartel de Saboya, en donde quedó depositada.

Despachando con Magaz.— Visitas

Han despachado esta mañana con el vicepresidente del Directorio, los subsecretarios de Hacienda, Estado y Gracia y Justicia.

Después visitó al señor Magaz el capitán general de Madrid.

En honor de López Silva

Ya está acordado definitivamente el programa de la fiesta que va a celebrarse en honor de López Silva.

Se celebrará mañana en el teatro del Retiro, tomando parte los principales artistas de diferentes géneros que se encuentran en Madrid.

La fiesta promete ser lucida.

Pidiendo una recompensa

Por el ministerio de la Gobernación se solicitará del Directorio la concesión de una recompensa al Jefe Superior de Policía señor Hernández Malilla y a cinco agentes del mismo Cuerpo que descubrieron el complot al tren real.

Otro choque.—Heridos gravísimos

A las cuatro y media de esa madrugada marchaban por la Gran Vía (Avenida del conde de Peñalver), a una velocidad extraordinaria, dos automóviles.

Los dos chocaron contra la plataforma circular que hay instalada frente a la iglesia de San José.

Uno de los vehículos continuó la marcha, después de montar sobre la plataforma, no ocurriendo nada.

El otro auto fué despedido al chocar, a gran distancia, resultando el viajero que lo ocupaba herido de gravedad, hasta el punto que no pudo prestar declaración. Ignórase el nombre porque no llevaba documentación alguna.

El chofer fué detenido.

Otro accidente automovilista

En la carretera de Toledo a Madrid, ha ocurrido otro accidente automovilista.

Un auto volcó, resultando gravísimos los ocupantes que lo eran Toribio Fernández, Mariano Peña y Juan Sanchez.

El coche quedó destrozado.

Cotizaciones de Bolsa

Déuda 4% interior ..	70 70
Id. 5% amortizable ..	95'90
Id. 4% idem	87'50
Banco de España ..	575'00
Español de Crédito ..	170 00
Tabacalera	229'00
Londres a la vista ..	33'67
París a la vista	32'45
Dolar	6'92

Propuestas de recompensas

Las propuestas de recompensas acordadas por el Gobierno para los que descubrieron el complot al tren real son:

Una condecoración al jefe superior de Policía señor Hernández Melillo.

El ascenso de tres agentes y otras recompensas en metálico a un comisario y varios aspirantes.

Automóviles FORD

Disponibles para entrega inmediata

CONSULTE PRECIOS AL AGENTE OFICIAL

M. Berjón

Bulevar, 59

Nuestra feria y fiestas

Fuegos artificiales

El castillo que se quemará en la noche del día 22, en el Andén de Costa, se sujetará al siguiente programa:

Primera parte.—Quince bombas de morteros de grande iluminación con dos soles de gran potencia.

Segunda parte.—Una portada de combinación dorada y fuegos chinos en doce piezas de grande tamaño, de rotación variada, con finalización china, haciendo una representación de la toma de Granada. Seis piezas de gran tamaño y conclusión eléctrica.

Tercera parte.—Una fuerte combinación en tres piezas de fuego dorado y chino. Una bombarda de culebrinas doradas con terminación valenciana y una rueda brasileña combinación de cinco tiempos, finalizando con una lluvia de oro y de grandes perlas.

Cuarta parte.—Una gran combinación de bombardas de culebrinas eléctricas, con gran iluminación dorada al final.

Quinta parte.—Seis paños de bombardeo de gran iluminación y grandes detonaciones, representando la batalla de los Castillejos, con terminación dorada y fuegos chinos.

Sexta parte.—Cinco ruedas de gran tamaño para la conclusión del bombardeo.

Séptima parte.—Un globo aéreo tático de disparos en el espacio, con aparición de la Bandera española.

Octava parte.—Cuatro ruedas de relámpagos de varios silvidos, haciendo una terminación china.

Novena parte.—Dos ruedas de apagae con veintidos paradas y finalización dorada.

Décima parte.—Cinco ruedas de gran tamaño con combinaciones de fuegos variados y finalización eléctrica, una gran cascada de cuatro variaciones de fuego dorado y eléctrico, una batería de espirales de luces representativo del combate de los Castillejos; dos docenas de cohetes eléctricos, dos idem de cohetes oscuros, dos idem de cohetes de parada, dos idem de cohetes dorados, dos idem de cohetes de iluminaciones variadas, dos idem de cohetes de dinamita, una docena de cohetes de culebrinas eléctricas, dos palmas de cohetes de iluminación, y un trueno de gran trepidación como final de la fiesta.

Gymkhana automovilista

Han quedado expuestos en uno de los escaparates de la Papelería Inglesa, los premios para la Gymkhana automovilista que se celebrará el próximo día 23, en el Andén de Costa.

Los reglamentos de dicha fiesta y los planos correspondientes, se repartirán por el Presidente de la Comisión de Festejos, en el día de hoy, entre los aficionados al deporte automovilista.

Las inscripciones para tomar

parte en este festival, se harán en el Negociado de Festejos del Ayuntamiento desde el día de hoy hasta el 21, durante las horas de once y media de la mañana a una y media de la tarde.

Pública de las fiestas

La Comisión de Festejos continua trabajando con gran actividad en la organización de la Pública de las fiestas, y se espera que este festejo ha de resultar de jucimiento a juzgar por los preparativos que se llevan a cabo y por el realce que prestarán al mismo lindas señoritas que formarán parte de la caravana automovilista que escoltará a la carroza alegórica que figurará en la Pública.

Oportunamente detallaremos el itinerario que seguirá la comitiva.

Dr. Emilio Espejo

Especialista en las enfermedades de la mujer y partos.

De la Maternidad y de la Cruz Roja de Madrid.

Puerta de Purchena, 1, principal.

De Instrucción pública

Ingreso en nómina

Don Juan Alcaráz de Saez, remite documentos para su ingreso en nómina.

Cuenta de material

Doña María Celia Rey, de Almería; don Antonio Caparros, de Cuevas; don Francisco Zamorano, de La Mola, remiten a la Sección Administrativa las cuentas de material.

Escuelas por traslado

Doña Josefa Valdés remite relaciones para solicitar escuelas por traslado.

Interinidad

Don Francisco Zamorano comunica que desea solicitar escuelas interinamente.

Gines de Haro y Haro

ABOGADO

Reyes Católicos, 19
Horas de despacho: de 10 a 12

DIA 26. Se lidiarán seis toros de DON ANTONIO FLORES, de Sevilla. Dos de ellos serán muertos a rejón por el sportman

D. Antonio

CAÑERO
y los cuatro restantes por los vaillentes estoqueadores

Antonio

MARQUEZ y MARCIAL
Lalanda

UNA INSTANCIA

Sustitución del notario para el protesto

El Fomento del Trabajo Nacional, de Barcelona, ha elevado al Directorio una instancia solicitando una ampliación del artículo 504 del Código de Comercio, en el sentido de que, cuando no exista notario en una localidad, pueda efectuar el protesto de las letras de cambio el alcalde, el secretario del Ayuntamiento respectivo, el juez municipal o el secretario del Juzgado, dándose a sus certificaciones valor notarial.

Con esto se supliría una omisión del artículo 504 del Código de Comercio, que no prevé el caso de que no haya notario en la localidad.

Ventiladores eléctricos

a precio de fábrica.

VICENTE AZNAR, Conde Ofalia, 30.—Almería.

Juzgado Municipal

Día 14

Distrito de la Audiencia

NACIMIENTOS.—Antonio Uclés López.

DEFUNCIONES.—Ninguna.

MATRIMONIOS.—Ninguno.

Distrito de San Sebastián

NACIMIENTOS.—Juan Milán García y Francisco López Mayoral.

DEFUNCIONES.—Francisco Giménez García, de 22 años, de peritonitis; Flora de Quisones Lorenzo, de 70 años, de gangrena, y José Rull Padilla, de 61 años, de uremia.

MATRIMONIOS.—Ninguno.

Manzanilla Romana selecta

en la Droguería «EL TRIUNFO». Rafael González F. de Plaza. Plaza de Nicolás Salmerón, 3. Puerta de Purchena.—Almería.

DIA 27. REAPARICIÓN en esta plaza del fenómeno

Juan BELMONTE
que alterando con los diestros

Antonio MÁRQUEZ y ALGABEÑO
José García

estoquearán seis toros de los señores PEREZ DE LA CONCHA HE MAZOS de Sevilla.

D. Antonio CAÑERO
y los cuatro restantes por los vaillentes y apiñadidos matadores

Julio Gómez RELAMPAGUITO
y **MARCIAL**
Lalanda

Correos y Telégrafos

Clausuras y aperturas

Ha vuelto a abrirse al servicio la estación telegráfica de Albocacer (Castellón de la Plana).

—Han sido clausuradas provisionalmente las estaciones telegráficas del Estado, de Alcaudete (Jaén) y la municipal telefónica de Estivella (Valencia).

—La estación de Novelda (Alicante) ha vuelto a prestar su servicio de día completo.

—Han sido reducidas provisionalmente a limitada la estación de Azuaga, y la de Zafra, a completa (Badajoz).

—Ha quedado clausurada provisionalmente la estación telegráfica del Estado de La Guardia (Orense).

—Ha sido nuevamente abierta al servicio la Estación telegráfica del Estado de Alcaudete (Jaén).

Línea de vapores Spansklingen



PARA OSLO, BERGEN, STAVANGER Y DEMÁS PUERTOS DE NORUEGA.

El magnífico y rápido vapor a motores SEGOVIA, cargará el día 1.º de Septiembre.

Seguirá el SEVILLA el 15 de Septiembre.

Para informes, su agente: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona.

Línea de vapores del Svenska Lloyd



PARA GOTEMBURGO, STOKOLMO, MALMO, Y HELSINGBORG Y DEMÁS PUERTOS DE SUECIA Y FINLANDIA.

El vapor SCANDINAVIA, cargará el 20 del corriente (si se reúne cargo).

Seguirá el CALABRIA, el 5 de Septiembre y el BERNICIA, el 21 del mismo mes.

Para informes, su agente HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona.

Plaza de Toros de Almería

Grandiosas y extraordinarias corridas



DIA 26. Se lidiarán seis toros

de DON ANTONIO FLORES, de Sevilla.

Dos de ellos serán muertos a

rejón por el sportman

D. Antonio

CAÑERO

y los cuatro restantes por los va-

llentes estoqueadores

Antonio

MARQUEZ y

José García

estoquearán seis toros de los señores

PEREZ DE LA CONCHA HE MA-

ZOS de Sevilla.

D. Antonio

CAÑERO

y los cuatro restantes por los va-

llentes y apiñadidos matadores

Julio Gómez

RELAMPAGUITO

y **MARCIAL**

Lalanda

NOTAS TAURINAS

Mientras el sol "cae"...

A la sombra generosa que ofrecen encalptos y pinos, se hacen mas llevaderas estas horas calurosas, silenciosas y tranquilas que en el campo pasan interminables, pero apartadas del bullicio y misterios de la ciudad.

Estas horas, hoy se hicieron minutos, conversando con un estimado amigo que cariñosamente me visita, y en el transcurso de esta amigable conversación, él me va imponiendo de las últimas especies lanzadas por los que considerados como detractores de la fiesta nacional, son en realidad contrarios a los intereses de su patria chica.

Mientras este sol de Agosto "cae", y la cigarra canta resguardándose de sus ardores en la arboleda, sería fantástico ver caer la nieve, copo tras copo, pero a buen seguro que sin blanquear nuestras calcinadas tierras. Este fenómeno, con ser extraño, no puede de los contrasentidos que dijo Lastra:

"Cómo poder extrañarnos que este año como los que le precedieron, existan almerienses que proponen noticias que puedan restar espectadores a los anunciados festejos taurinos, y a su vez beneficios para la industria y comercio de su tierra? Como la nieve en Agosto, son estas noticias; a la una, el sol la funde; a las otras, el tiempo se encarga de desmentirlas. Efectivamente, en Almería, los contrasentidos es cosa corriente y de todos los años. Yo como el primero, lo siento y lo lamento."

RETINTO.

PROYECTO ATREVIDO

De Londres a Nueva York en aviones colosales

Un periódico publica la noticia de que cierto constructor americano tiene el propósito de establecer un servicio regular trasatlántico, Londres-Nueva York, con el siguiente itinerario: Londres, Irlanda, Terranova, Nueva York, a la ida; y al regreso, Nueva York, las Azores, Lisboa, Burdeos, Londres.

Los aparatos serán triplanos, de acero y aluminio, con una capacidad para 150 viajeros. Tendrán una envergadura de 56 metros y medio. Cada uno de los aviones será provisto de nueve motores de 450 HP. Uno de estos motores irá situado delante del aparato. Los ocho restantes estarán dispuestos por parejas a cada lado del fuselaje.

En cada uno de esos pares habrá un motor propulsor y un motor tractor, colocados uno encima del otro.

Entre cada par de motores se instalará un compartimiento para mecánicos. La tripulación será de 35 hombres, de ellos dos capitales.

nes y dos prácticos de navegación aérea. Habrá un servicio de 12 mecánicos, que se relevan cada ocho horas de vuelo.

En el centro mismo del aparato se situará un salón de 13,00 metros de largo por 2,80 de ancho, y paralelamente otro para comedor del pasaje, capaz para 150 personas. Habrá cabinas literas y cocinas eléctricas, todo servido por criados masculinos y femeninos. Se instalará una estación radiofónica de funcionamiento permanente para no perder el contacto con las estaciones del tránsito y con los barcos que a lo largo de la ruta instalará la Empresa constructora, así como balsas de aterrizaje ancladas. Los pasajeros irán provistos también de cinturones de salvamento.

Noticias mineras

Nuevo registro

Por don Ceferino Fenoy Sola, se solicitó ayer en este Gobierno civil la propiedad de nueve pertenencias de mineral de plomo, con el nombre de «Pueblo Grande», situadas en el paraje Barranco del Cielo, término municipal de Nijar.

Registros aprobados

Por esta Jefatura de Minas han sido aprobados los registros mineros titulados «Movimiento», «Nuevo San Gabriel», «El Fenix de Oro», «Demasia a la mina Soñador», «Nuestra Señora del Perpetuo Socorro», «El martillo de Oro», «Segundo tú me sacarás» y «San Juan de las Tetuas».

JOSE GIL, callista

Servicio de manicura

Bordiu, 1 (antes Pez). Teléfono 203

ESANOFELLE



Contra veneno del mosquito que propala la fiebre paludica. Previene el paludismo y le cura en todas sus formas.

Ferroquinina Bisleri



«Quereis la Salud? TOMAD el FERROQUININA BISLERI MILANO

Cura primaveral de la sangre. Reconstituyente, tonico, eficaz, aperitivo e higienico.

Venta en Farmacias y Droguerías.

Depósito: JUAN MARTIN, Alcalá, 9. — MADRID.

ZACIARBONES

Carbón Cardiff 1.º lista del Almirantazgo, Antracita inglesa Cobles cribada, Carbón fragua inglés Rhondd, Carbón cribado Asturiano.

M. BERJON, Boulevar, 5

Boletín Oficial Campaña frutera

Extracto del correspondiente al día 13:

Real orden circular sobre el Congreso nacional de Arquitectos.

Edicto del Gobernador civil sobre concesión de aguas en término de Serón, solicitada por don José Antonio Pérez Domene.

Registro minero solicitado por don Ceferino Fenoy Sola, de 20 pertenencias de mineral de plomo con el nombre de «Nino», en término de Níjar.

Edicto del Juzgado municipal de Albóx.

Idem de los Ayuntamientos de Almería y Beires.

LIVERPOOL. El cargo del vapor «Jacinto Verdaguer» primeros barriles de uva castiza, de Almería, se ofreció hoy realizándose de 9 a 19, la mayoría de 12 a 15.

Aún para los primeros la fruta en su mayoría resultó muy inmadura menuda y de pobre apariencia.

La demanda fué buena, especialmente para los mejores lotes pero es de lamentar este aceleramiento cuando la uva aún no estaba en condiciones apetecibles.

De usted afectísimo S. S. GONZALEZ EGEA Y COMPAÑIA.

Londres 7 Agosto 1925.

La Cámara Uvera ha solicitado de los señores consignatarios dos buques para cargar uvas con destino a Liverpool.

Los barcos deberán tomar bariles los días 25 y 31 del corriente.

Las entradas de barriles siguen siendo escasas.

Sobre muelle quedarían anochecunos 325 y 300 cajas de uvas.

Consulta ortopédica

JERÓNIMO FARRÉ GAMELL

Ortopédico de la Facultad de Medicina de Madrid.

Hernias (QUEBRADURAS), cualesquier que sean su volumen y antigüedad, incluso las gravísimas que se presentan de nuevo después de operadas, se combaten eficazmente y se curan en las mayorías de los casos, por medio de los aparatos de nuestra invención.

Las deformidades del CUELLO, ESPALDA Y PIERNAS, sean de origen raquídeo o tuberculoso, se corrigen totalmente, y los niños de la primera y segunda infancia, los adolescentes y en algunos casos los adultos, que a consecuencia de una parálisis infantil no pueden andar sin el apoyo de muletas, logran prescindir de ellas, merced a nuestro tratamiento.

Consulta en ALMERIA, HOTEL SIMÓN, de 11 a 1 y de 3 a 5, solamente el día 22 de actual mes de Agosto.

Para todos los casos es necesaria la presentación personal del enfermo.

En Madrid, en su Gabinete Ortopédico, calle Juan de Mena, 23, 1.

Para los Toros

Hasta el próximo día 18 la Empresa de la Plaza de Toros admite proposiciones en Contaduría para el arriendo del ambigú durante las tres corridas de feria.

Dr. Rafael Aráez

MEDICO OCULISTA del Hospital Provincial.

Consulta de 10 a 1 y de 3 a 6.

BOULEVARD, 79. PRAL.

PARRALEROS!

Marcas de zinc y cartulina para barriles; brochas y pastillas para marcar.

Droguería «El Corazón de Jesús» Al lado del «Aguila».)

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestro servicio especial

Más noticias

Madrid 14

Reunión del Directorio

Esta tarde se reunió el Directorio en Consejo en la Presidencia.

La reunión duró tres horas.

El general Maslera manifestó a los periodistas que se habían despachado diversos asuntos de los departamentos de Hacienda, Guerra, Fomento y Marina.

Después anunció que el día diez y siete del actual se trasladará el Presidente general Primo de Rivera a Algeciras, permaneciendo cinco o seis días.

El vicealmirante marqués de Magaz dijo que el viaje lo motivó el deseo de descansar.

Es probable que el Presidente señor marqués de Estepona regrese a Madrid, aunque éste no tiene ningún al-

liviado al marqués de Magaz que celebró una conferencia por teléfono con el Rey, informándole de todos los asuntos del Gobierno.

Declaración.—Reserva.

El juez especial, que interviene en el asunto del Crédito de la Unión Minera hizo ampliar la declaración al detenido don Juan Núñez.

Sobre este extremo se guarda gran reserva.

Detención de un "fresco"

En la calle de Hermosilla, en el domicilio del Secretario del Subsecretario de Gobernación general Martínez Anido, comandante don Luis Romero, se presentó un individuo y aprovechando un descuido se apoderó de un reloj y de un cenicero que se hallaban sobre la mesa del despacho.

El "fresco" a poco de haber abandonado el domicilio del comandante fué detenido por la Policía.

El infante don Carlos

Esta noche marchó a San

Sebastián el infante don Carlos.

Este se dirige a Cannes con objeto de visitar a su padre.

Riña entre familia. - Un herido grave.

Esta mañana, en la calle de Blasco de Garay se registró un sangriento suceso.

Un individuo llamado José Merino, por cuestión de intereses promovió una riña con su hijo, intentando agredirle con una encilla.

Para evitar que José lograra su propósito se interpuso la madre, recibiendo una chillada en el vientre, que se daba en grave estado.

Deliberaciones de la Delegación de Higiene.

La Delegación de Higiene de la Sociedad de Naciones visitó esta tarde al subsecretario de Gobernación señor Martínez Anido.

Después se reunió en el Departamento de Gobernación, comenzando sus deliberaciones.

Mañana marcharán a El Escorial, visitando luego el Sanatorio de Tablada.

El domingo serán obsequiados con un banquete por el Ayuntamiento.

El lunes marcharán a Talavera, y después a Cáceres, Andalucía, Valencia y Barcelona.

El conflicto de la carne mejora

El conflicto de la carne en Madrid mejora.

Hoy se sacrificaron en el Matadero las reses normalmente.

De Marruecos

Madrid, 14

Camiones blindados

Desde Tetuán comunican que muy en breve llegarán procedentes de Sevilla varios camiones blindados destinados al servicio de aquella zona.

No hay novedad

El telegrama oficial del Alto Comisario en Marruecos, dice que durante las últimas 24 horas no ocurrió en aquellas costas ningún hecho de importancia.

Regimientos de tiradores

Un despacho de Casablanca participa que han fondeado los vapores «Aulot» y «Lyantey», llevando dos regimientos de tiradores.

Los rebeldes se someten

En Fez, según telegrafian, la situación parece estabilizarse.

En la región de Tazza se ha sometido una importante fracción.

Cura de aguas

Desde París dicen que los médicos aconsejaron al mariscal Lyantey la cura de aguas en Vichy.

Protección a las fortificaciones.

Se ha recibido un despacho de Melilla comunicando que la mehalla del teniente coronel señor Afrial protegió la consolidación de las fortificaciones en Drius.

Buques de guerra

Viajeros llegados a Melilla procedentes de Orán han manifestado que fondearon en aquel puerto doce buques de guerra franceses.

No hubo sublevación

El ministro de Marina francés, según un despacho recibido de París, ha desmentido la sublevación de la tripulación de un torpedero en Tanger.

PROVINCIAS

Madrid 14

Un accidente... Varios viajeros heridos

Un despacho de Alicante comunica que varios vecinos de Oriuela alquilaron un avión.

tomóvil para presentar fiestas que allí se celebran.

Conducía el coche el propietario del mismo Antonio Hernández.

Cuando llevaban recorrida la mitad del camino, los viajeros advirtieron que el coche llevaba una marcha poca seguridad, cuando deslizaba por la pendiente del barranco Baiguero.

Como el conductor iba dormido sobre el volante no pudo detenerse la marcha del coche.

Este se estrelló, recibiendo varios viajeros heridas graves.

Antonio Hernández quedó en estado agónico.

Mayandia en Huesca

Desde Huesca participa la llegada a aquella población del vocal del Directorio general Mayandia.

Le acompaña el gobernador civil de Zaragoza señor Montero Torres.

El general visitó las obras destinadas a riegos.

Por la tarde fué obsequiado con un banquete por el elemento oficial.

Mañana marchará a Francia para asistir a la colocación de la primera piedra de la iglesia de Aranones.

Dimisión.—Sentencia.

Comunican de Barcelona que ha presentado la dimisión con carácter irrevocable el Gobernador civil de Gerona señor Urquia.

El general Barrera aprobó la sentencia absolutoria dictada por el Consejo de guerra a favor del mozo de Escuadrón Salvador Monserrat, acusado del delito de amenazas.

Accidente de aviación

En la playa de Salou, según telegrafian de Barcelona, cayó un aeroplano que conducía correspondencia para Sablanca.

El piloto y una señora que

El aparato quedó totalmente destrozado.

Visita a un filántropo

Dicen de Santander que el Gobernador civil visitó al filántropo señor Caguijas quien hizo construir en el pueblo de Camargo un grupo escolar, invirtiendo en dichas obras un millón de pesetas.

Varias personas volteadas

En la avenida de Gallon, de Santander, una vaca bravía escapada, volteó a varias personas.

Algunas recibieron heridas de consideración.

Del extranjero

Madrid, 14.

Descarrilamiento.—Catorce muertos y 85 heridos graves

Comunican de París que el tren rápido de Boulogne, que había salido de París a las tres de la tarde, descarriló cerca de Amiens.

El convoy iba totalmente ocupado de veraneantes.

La locomotora, diecisiete vagones y el furgón de cola quedaron fuera de la vía.

Hasta ahora van extraídos catorce muertos y ochenta y cinco heridos graves.

El tren que conducía a Mr. Briand de regreso de Londres para París, pasó por Amiens momentos después de la catástrofe, viéndose obligado a permanecer largo rato parado.

200.000 obreros parados

Un telegrama recibido de Berlín dice que a consecuencia de haberse acordado el lockout en el ramo textil, quedarán en huelga forzosa 200.000 obreros.

La catástrofe de Amiens

Despachos de París amplian los datos relacionados con el descarrilamiento del tren rápido cerca de Amiens.

Los muertos que se han recogido con motivo de la catástrofe ascienden a once y los heridos se elevan a 170.

Ha sido encarcelado el maquinista.

BOTICA CENTRAL

DEL LICENCIADO

JOSÉ PÉREZ LÓPEZ

Productos químicos y farmacéuticos. Preparaciones galénicas. Específolios nacionales y extranjeros. Aguas minerales. Ortopedia. Algodones, gasas y vendas antisépticas.

Servicio esmerado y económico
REAL NÚM. 15.—ALMERÍA

GACETILLAS

Dos conciertos

Organizados por la Asociación de Cultura Musical, se darán dos conciertos en el teatro Cervantes, uno la tarde del 31 del actual y otro la del 1.º de Septiembre, por los notables artistas de violin Manen y de piano Vilalta.

A su debido tiempo publicaremos el programa de dicha cultura fiesta.

Por un atropello

Hace varios días fué atropellado por un ciclista en el Bulevar, frente al Círculo Mercantil, el niño Juan Fernández Felices, el que resultó con epítosis traumática y conmoción cerebral.

El autor del atropello se dió a la fuga, no pudiéndose en aquel momento averiguar su nombre, pero la policía ya lo ha hecho, resultando que fué Juan Escamez Jiménez, de 17 años de edad, quien ha sido puesto a disposición del Juzgado del distrito de la Audiencia.

Doctor García Duarte

Enfermedades de los ojos y anomalías de la visión. Profesor R. García Duarte, Catedrático de la Especialidad. De 11 a 1 de 3 a 5, Hotel Simón.

Créditos a Ayuntamientos

Se ha formado por esta Delegación de Hacienda una relación de los créditos a favor de los Ayuntamientos de esta provincia que tienen suprimido el impuesto de consumos por el 20 por 100 de las cuotas de industrial correspondiente.

Compañía Trasatlántica de Barcelona

Antes A. López y Compañía.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES

Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, Santiago de Cuba, Santo Domingo, La Guayra, Puerto Cabello, Curacao, Sabanilla, Colón y por Canal de Panamá, Guayaquil, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá de Málaga el 13 de Septiembre el vapor

MANUEL ARNUS

con escala en Cádiz.

Para Habana y Veracruz, saldrá del puerto de Málaga el día 28 de Agosto en vapor

P. de SATRUSTEGUI

con escala en Cádiz.

Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, saldrá del puerto de ALMERÍA el día 5 de Septiembre el vapor

REINA VICTORIA EUGENIA

con escalas en Málaga, Cádiz y Santa Cruz de Tenerife.

Precio del pasaje en tercera clase:

Pesetas 557'50

Para Puerto Rico y New York saldrá del puerto de Málaga el 17 de Septiembre el vapor

REINA MARÍA CRISTINA

con escala en Cádiz.

Viajes a Roma.

El vapor ANTONIO LOPEZ saldrá de Barcelona el día 25 de Agosto para Civitavecchia.

Seguirán otras expediciones.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mencionados puntos y EN LA

AGENCIA DE ALMERÍA SE FACILITA PASAJE PARA LOS MISMOS.

Para más informes dirigir en Almería a la Agencia de la Compañía Trasatlántica calle del General Segura, 2, bajos.

diente el 2.º y 3.º trimestre del año económico anterior.

Reclamado detenido

En la villa de Pechina ha sido detenido por la Guardia civil, Manuel Domingo Gutierrez Sánchez, que estaba reclamado por el Juez de instrucción del partido de Baza.

Expropiación de terrenos

Se ha dispuesto por el Gobernador civil, la expropiación de los terrenos que hay necesidad de ocupar en término de Alicún, para la construcción de los trozos primero y segundo de la carretera de Gádor a Laujar.

Para cazar moscas papel TANGLEFOOT

Amenazas a una mujer

Los Guardias municipales han detenido a Juan García Alonso, el cual había insultado y amenazado con un palo a Rosa Martínez Requena, la que es vecina del denunciado.

Fiestas a San Roque

Mañana domingo, se celebrarán en el Puerto, las fiestas organizadas en honor del popular San Roque, patrono de aquel distrito.

Esta noche se quemará un bonito castillo de fuegos artificiales y mañana por la tarde tendrá lugar la procesión.

Jueces municipales

Se han anunciado las vacantes de Jueces municipales de Albañez, Alcántar, Armuña, Bacares, Bayarque, Cóbdar, Chercos, Fines, Laroya, Lijar y Lucar, pertenecientes al partido judicial de Purchena.

Fiestas en el Balneario

Hoy, festividad de la Asunción de Nuestra Señora, se celebrará en el balneario «Diana» de 5 y media a 7 y media de la tarde un concierto por la banda municipal y baile en el salón.

Mañana domingo también habrá concierto y baile a la misma hora.

Más detenciones

En término municipal de Mojácar ha detenido la Guardia civil a Alonso García Ruiz, desertor del

Ejército, del reemplazo de 1922, que estaba reclamado por el jefe de la Caja de Segovia.

También ha detenido en Lijar, a Juana Martínez Tercero, autora del hurto de media fanega de almendra.

Viajero

En el tren correo de hoy regresa a Madrid el Director del Colegio León XIII, nuestro estimado amigo y paisano don Juan Bonachera Hernández, acompañado de su familia.

Se alquila

Casa recién restaurada, bastante confort, cuarto de baño, en la calle de Marín número 22. Razón, calle de Guzman, número 2.

Jabón ZOTAL

Medicinal y Antiséptico. Cura granos, herpes, sarpullidos, pecas y manchas de la piel.

CAMILO TEJERA Y HERMANA.

—SEVILLA.

Lesionada

Ayer mañana ingresó en el Hospital, después de asistida en la casa de socorro, una mujer llamada Juana Rodríguez Sánchez, de 65 años de edad, natural de Almería, padeciendo la fractura de la tibia y peroné en su tercio inferior, del pie derecho, lesión que se produjo a consecuencia de una caída casual.

Quedó encamada en la Sala de Santa María.

SEGUROS

ACCIDENTES TRABAJO - INDIVIDUALES - RESPONSABILIDAD CIVIL.

Teodoro Fernández

ACEITES Y GRASAS MINERALES

S. A. E. de LUBRIFICANTES

Conde Ofalia, 6, 2.º

Gasolina

P.P.P.

La más pura. La más económica. La que menos ensucia.

¡LA MEJOR!

0,66

Rebajas especiales para cantidad.

Guillermo Herrera

Garage Inglés

ALMERIA

Miguel García Algarra
OCULISTA

Calle de la Constitución, 12 y 14.
Paseo del Paseo, número 1.

